HYGRASGARD® TW - Modbus

Pene koHTponA Touku pochl, BKJ1. XOMYT/ C BBIHECEHHOI YyBCTBUTESNIbHON ronoBKoii (£ 3 %),
AJ1A UBMEPEHUA COOTHOLLEHNA KOMMNOHEHTOB CMECH, O0THOCUTESbHOI /
abconioTHOI# BNaXXHOCTK, TOUKM POCHI, BHTANbNUN U TEMNepaTypsbl, kanubpyemoe,

C BOSMOXHOCTbIO noaknioueHus K wuHe Modbus S+S REGELTECHNIK

BbicokokauecTBEHHbI AaTunK ANA CUCTEM OTOMAEHWA, BEHTUAALUM U KOHANLWOHUPOBaHNUA TW-Modbus-pana tpyb
BO3AyXa, TouHocTb £3 % C XOMYTOM [J1f HEMOCPEACTBEHHOrO
Kanubpyemoe pene koHTpong toukn pocel HYGRASGARD® TW-Modbus Bk, xomyT / MOHTaxa Ha Tpybax

C BbIHECEHHOI YyBCTBUTESNIbHOW FOMOBKOW, C BO3MOXHOCTbIO NOAKIIYEHUA K WINHE Modbus,
KNeMMHbIM KDpOﬁHaTbIM KOpPNycOM M3 NAacTka C BbICOKOV yOapHOW BASKOCTb, KPbILIKON

kopnyca ¢ bbicTpo3aBopaunMBaemMbiMi BHTaMK, Ha Bbibop ¢ aucnneem unu 6es Hero. -

YHUBEPCANbHbIA HAKNaLHOW AAaTuMK CNYXWUT ANA ONPEAesneHns pPasinyHblX BENUUYMH, CBA3EHHbIX
€ BRaxHocTblo. OH M3MepAET OTHOCUTENbHYIO BNAXHOCTb 1 TEMNEPATYPY OKPYXAlOLWEro BO3AyXa.
Ha 0CHOBE N3MEPEHHbIX 3HAUEHWIH [1anee BblUMCIAKTCA pasnuyHble napameTpbl. C nomoLLbio
wrHel Modbus MOXHO cuuTaTbh crefylolwne napameTpbl: 0THOCUTENbHAA BNaxHocTb (%],
abconTHaa BnaxHocTb [/m3], cooTHoweHue komnoHeHToB cmeck [i/krl, Touka pochkl [°Cl,
aHTanbnua [kOx/kr] (6es yueta atm. naBneHus Bo3ayxa) u TemnepaTypa okpyxatouweit cpeasl [°Cl.

3T0T [aTuMK NCnonb3yeTcA B HEArpeccuBHOl cpefe 6e3 3HauUMTENbHOr0 COAEPXaHusA Mbin,

B XOMOAWbHOI TEXHWKE, CUCTEMAX KOHOAWLWOHNPOBaHUA, 0COBO UMCTLIX U CTEPUIbHbIX

NOMELLEHNAX, OTENAX, TEXHUUECKMX NMOMELLEHNAX, NOMELLEHUAX Ond cobpaHuit 1 KOH(EepeHUui.

iameputenbHble NpeobpasoBaTeny NpeaHasHaueHsl A8 TOUHOT0 U3MEPEHIUA TEMNEPaTypsl 1

BNAXHOCTU. B Hux ucnonbayetca LMhpoBO/ M3MEPUTENbHLIA 3NEMEHT C BLICOKON [0Mr0BPEMEHHON

cTabunbHeTeio. 06CNYXMBAOWMIA NEPCOHAN MOXET BbINOMHATL TOUHYIO HAcTPOiiKy. [datunk

NpUrofeH AnA NOTOM0YHOrO U KaHanbHOro MOHTaxa, a TakXXe A8 YCTaHoBKW B npubopbi. |

N 5
=

HanpaxeHue nutaHua: 24 B nepewm. Toka (=20 %) u 15...36 B noct. Toka (+10 %) I e @
LT
MoTpebnaeman mowHocTe: < 1 B-A / 24 B nocrt. Toka, < 2,2 B-A / 24 B nepem. Toka @ g
- " |

UyBCTBUTENbHbI 9NEMEHT:  LM(POBOI AATUMK BAXHOCTH 1

CO BCTPOEHHbIM JaTUNKOM TeMMepaTypsl, =

MasfieHbKUA TMCTepesnc, BbICOKaA LONTroBPEMEHHaA cTabunbHOCTb
3awuTa
UYBCTBUTESIBHOTO 3fIEMEHTA:  MeMbpaHHbIii hunbTp
[nanasoH MamepeHus: 0...100 % oTHoCKTEeNbHOW BNAaxHOCTU (BNAaXHOCTb)

—-35...+80 °C (remnepartypal
CwmelieHne Hyna: +10 % oTHOCUTENbHOW BNAXHOCTM (BNaXHOCTb)

+10 °C (remnepatypa) TW-Modbus - HapyxHblii
Temnepatypa C BbIHECEHHOI UYyBCTBUTENbHON rONOBKON
OKpyXalowWeli cpeas!: -30..+70 °C ANA MOHTAXa Ha Tpybax
Cpena: YUCTHIA BOBAYX U HEArPECCUBHbIE, HErOpHUNe rassl
LLnHHbIA npoTokon: Modbus (RTU],

nmanasoH agpecoB 0...247, ¢ BO3MOXHOCTbIO HAaCTPONKN
@unbTpaunA cUrHanos: 4c/32¢c
Kopnyc: nnactuk, nonvamug, 30 % ycuneHue CTEKNAHHbIMU LWAPUKaMK,

¢ bbicTpO3aBOPaUMBaEMbLIMY BUHTAMM

(kombBuHauma wWnuy / KpecToBoi wnuyl,

BeT — TpaHcnopTHblil benbiii (aHanornued RAL 9016),
Kpbllwka aucnnea npo3pauxanl

Pasmepbl kopnyca: 72 x 64 x 37,8 mm (Tyr1 6e3 gucnnen)
72 x 64 x 43,3 mm (Tyr1 ¢ aucnneem)
MpucoeanHeHue kabens: M16x1,5; ¢ pa3rpy3kol 0T HAaTAXEHWA, CMEHHOE UCMOSHEHNE,

makc. BHyTpeHHuit guametp 10,4 mm

MoHTax /nogknoueHne: beckoHeuHan cTaxHaA neHTa (xoMyT) ¢ 3aMKOM U3 MeTanna,
300 mm, ona tpyb oo 3 awiivos
(comepxunTca B KOMMMEKTe NOCTaBKK)

MoHTax: TW - Modbus - Rohr (TW - Modbus - gna 1py6 ¢ xomyTtom) o
[iNA HENOCPeACTBEHHOr0 MOHTaxa Ha Tpybax

TW - Modbus - extern (TW - Modbus - HapyHbli)
C BbIHECEHHOV YYBCTBUTENbHON rOMNOBKON @
(nnuHa kabena 1,5 m) ona mMoHTaxa Ha Tpybax

ﬂonycmmaﬂ 0THOCUTeNbHaA

BI@XHOCTb BO3AyXa: < 95 %, bes koHaeHcaTa
Knacc sawuth: IIl' (cornacHo EN 60 730) |
CTeneHb 3aLuTh: IP 85 (cornacHo EN 60529) l C”
X
Hopwmbi: cooTBeTcTBue CE-Hopmam, aupekTusa 2004 /108 / EC lm
«31eKTpoMarHnTHaA COBMECTUMOCTb», cornacHo EN 61326 7 rerni ik
ps PR
OnunoHanbHo: aucnneii ¢ NoAcBeTKoii, ABYXCTPOUHbLIA, NPOrpaMMnpyemMbii, @ . -
Bbipes ok. 36 x 15 mm (L xB), ona nHankaunm amMepeHHoi &
BMIAXHOCTW W TemnepaTypsl uiu Beibpaemoro napameTpa E--‘-ﬂ‘

AN UHOMBUAYENbHO NPOrpaMMUPYEMOro 3HauUeHna
(Uepes nHTepdeiic wuHsl Modbus gucnneit moxet
VHAMBNAYaNbHO HACTPaUBaTbCA HA MHAMKALMIO Kak B
7-CErMEHTHOM M0fe, Tak U B NOSIE C TOYEYHON MaTpuuen.]

MPNHALOJIEXXHOCTI: CM. mocnegHuii pasgen

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/ 519 47-70 Rev. 2016-V12 RU



HYGrRASGARD® TW - Modbus

®
Pene koHTpona Touku pochl, BKJ1. XOMYT/ C BBIHECEHHOI YyBCTBUTESNbHOI ronoBkoi (£ 3 %),
LA NBMEPEHNA COOTHOLEHNA KOMMNOHEHTOB CMECH, OTHOCUTENbHOI /
abconioTHOI BNaXXHOCTH, TOUKM POCHI, AHTANbNMM U TEMNEPaTyYpbl, kKanubpyemoe,
S-S REGELTECHNIK
€ BO3MOXHOCTbIO nofkoveHnd K wuHe Modbus

TW-Modbus-ana Tpy6 TW-Modbus-ansa Tpy6
C pvcnneem u

C XOMYTOM AnA HEMOCPEACTBEHHOrO

MOHTaxa Ha Tpybax

[abapuTHbIR yepTex

~107

72

6es pucnnes

A}-@ ; :

M16x1.5
£\ ©
A\ i ="
N/ El
e [
1K & '_l — —
| 10 |
__|10 | i
30 54
¢ avcnneem
e
M16x1.5
N =% 62
— L=
Lo ]
1K & '_l — —
10 1 il 1 TW-Modbus - HapyKHbiit
30 5 _ Cancnneem u
C BbIHECEHHOI UyBCTBUTENbHON
rofIOBKOM ANIA MOHTaxa Ha
Tpybax
[abapuTHbIii uepTex TW-Modbus - HapyxHbiii
6es gucnnen
—_—
0 M12x1.5

C gucnneem

Sensor

:

~107

Rev. 2016-V12 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



HYGRASGARD® TW - Modbus

Pene KoHTpond Touku pockl, BKJ1. XOMYT/ C BLIHECEHHOI UYBCTBUTENBHOI

ronoBkoii (x 3 %), ANA U3MEpeHNA COOTHOLWEHUA KOMMOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTENbHOI / abCONIOTHOI BIAXXHOCTM, TOUKN POCHI, 3HTANLMUM U TEMMEPATYPHI,
kanubpyemoe, c BO3MOXHOCTbIO nopknoueHna k wuHe Modbus

WNHpukauwna
(cTanpapTHas)

B cTaHaapTHOM UCNONHEHUU Ha
noucnnee nonepemeHHo oTobpaxaroTcA
N3MEPEHHaA TEMNepaTypa n
N3MEPEHHaA BaxHOCTb
(oTHOCUTENbBHAA BNAXHOCTB).
YfyulleHHaa CuUMTbIBAEMOCTb
bnaronaps ¢oHOBOI NOACBETKE.

MHauenayanbHo
nporpaMmMmpyembiii
amcnnen

TW-Modbus-pana Tpy6
C XOMYTOM HenocpefcTBEHHbIN
MOHTaX Ha Tpybax

S+S REGELTECHNIK

www.SplusS.de

NHpovkauna
anbTepPHATMBHbIX BbIXOAHbIX BENNYMH

S-S REGELTECHNIK

HYGRASGARD® MODBUS

Yepes koHdurypaumio wuHbl Modbus MoxHO BMECTO
CT@HOAPTHOW MHAMKALMM 3aNporpaMMupoBaTh
NoKa3aHe anbTepHATUBHON BbIXOJHOW BENUUMHBI.
lpu atom B nepsoi cTpoke bydeT otobpaxaTtbea
3HaUEHNE C WHOEKCOM, @ BO BTOPON —
COOTBETCTBYHOLWAA €AMHULA U3MEPEHNA.

Hpekc 0b6o3HavyaeT TUN MHAWKaLNN:

Yepea nHtepdeic wrHsl Modbus
Oucnneil MoXeT WHANBUAYANbHO
HacTpanBaTbCA HA MHOMKALWIO KakK B
7-CerMeHTHOM nofe, Tak 1 B none ¢
TOYEYHO MaTpULEi.

€) +49101911/ 519 47-0

Index 1 = Touka pochl B °C

Index 2 = abcontoTHas BNaxHocTb B r/ M3

Index 3 = coOTHOWEHNE KOMMNOHEHTOB CMECHU B I/ KK
Index 4 = 3HTanbnua B KOX/Kr

Index 5 = Temnepatypa B °C

Index 6 = 0THOCMTENbHAA BNAXHOCTb B % OTH. BA.

Cxema nogkniouedns HYGRASGARD® MODBUS

b oA
M= gogoauEg!
}(J 12345678 =
| °C rH. ON DIPB |
[ e

k=]
‘ Plug for E }
| display }
|
)

_ BRERE ©

Shielding

+UB 24V AC/DC
RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

DIP A: Bus address
DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...]
Telegram indicator

Reception (LED green)
Error (LED red)

LED (internal status)
Offset correction
temperature: + 10°C

Offset correction
humidity: +10% r.H.

49 g

P

o

Plug for display
contact is
on the right side

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2016-V12 RU



HYGrRASGARD® TW - Modbus

®
I Pene KOHTPOA TOUKW POChI, BKII. XOM\]T/C BbIHECEHHOM '-lyBCTBI/ITBﬂbHOVI

ronoBkoii (£ 3 %), AnA U3MepeHnA COOTHOLIEHNA KOMMOHEHTOB CMECH,
OTHOCUTESbHOII / abCONIOTHOIM BNAXHOCTM, TOUKWU POCHI, BHTaNbMNUK U TEMNEPATYPHI,

S+S REGELTECHNIK kanubpyemoe, c BOBMOXHOCTbIO noakoueHns k wuHe Modbus

TW -Modbus
c gucnneem

MepexogHnk
Modbus-Y

HYGRASGARD® TW - Modbus-pgna Tpy6 — Pere KOHTponA ToUkM pockl, BKS. XoMyT (= 3%)

HYGRASGARD® TW - Modbus - HapyxHblii — Pene KOHTpOnA TOUKW POChl, C BEIHECEHHOW UYBCTBUTENbHONM rOSI0BKOM

Tun/WG01 HunanasoH n3M./ uHaukaumua Buixopn Apt. Ne

0Obo3HaueHue BnaxHocTb (nepeknyaemblii) Temneparypa Oucnneit

TW-Modbus-pana Tpy6 IP65

TW-MODBUS ROHR 0 ...100 % oTH. Bn. (cTaHAAPTHbIN) -35...+80°C Modbus 1201-1211-3001-020
0...80 r/kr (MV)
0..80 /m3 (a.F)
0...85 kx/kr (ENT)

-20..+80°C (TP)
TW-MODBUS ROHR DISPLAY  (5xcMm. Bblwe) (1 xcMm. Bblwe) Modbus m 1201-1211-3201-020
TW -Modbus - HapyXHbilii IP65

TW-MODBUS EXTERN 0 ...100 % oTH. BN. (cTaHAapTHbIA) -35...+80°C Modbus 1201-1211-3001-030
0...80 rkr (MV)
0..
0..

80 r/m3 (a.F)
85 k[Ox/kr (ENT.)
-20..+80°C (TP)

TW-MODBUS EXTERN DISPLAY (5xcMm. Bbiwe]) (1 xcm. Bolwe) Modbus m 1201-1211-3201-030
MpuHapnexHocTn
MODBUS-Y MepexopHuk ona kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), 7000-0005-0002-100

N3 nnacTuka

Rev. 2016-V12 RU €) +49101911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK



